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Συνέχεια στην ενημέρωση για τον κορονοϊό 
 

 
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε στους ανθρώπους μας, στους πελάτες και προμηθευτές μας, 
πως έως σήμερα δεν έχει υπάρξει κανένα διαπιστωμένο κρούσμα COVID-19 στο ανθρώπινο δυναμικό της Elval.  
 
Αυτή η επιτυχία οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στις έγκαιρες οδηγίες και μέτρα που έλαβε ο τομέας έλασης 
αλουμινίου της ElvalHalcor για τον περιορισμό της εξάπλωσης του ιού, αρκετά νωρίτερα από τα γενικά κρατικά 
μέτρα που ανακοινώθηκαν.  
 
Στην Elval ακολουθήσαμε πιστά όλες τις επίσημες οδηγίες υγειονομικού χαρακτήρα και πήραμε σημαντικές 
πρωτοβουλίες που αφορούν, μεταξύ άλλων, στην εκπαίδευση σωστής χρήσης Μέσων Ατομικής Προστασίας 
και στην καθημερινή παρακολούθηση/θερμομέτρηση του προσωπικού. Επιπρόσθετα, εστιάσαμε στην 
ιδιαίτερη μέριμνα για τους ανθρώπους μας που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες, στην εφαρμογή τηλεργασίας 
και στην αποφυγή του συγχρωτισμού στην εγκατάστασή μας, όπου αυτό ήταν απαραίτητο, καθώς και στη 
στενή παρακολούθηση από την Ιατρό μας όλων των εργαζομένων και των συγγενών τους που παρουσίαζαν 
οποιοδήποτε πρόβλημα υγείας.  
 
Αναγνωρίζουμε ότι αυτή η προσπάθεια θα ήταν στο κενό χωρίς το αίσθημα ευθύνης, σοβαρότητας, υπομονής 
και επιμονής που έδειξαν και συνεχίζουν να δείχνουν οι άνθρωποί μας.  
 
Την ίδια στιγμή, η Elval, παρά τις δυσμενείς συνθήκες σε όλο τον κόσμο και την υφεσιακή πορεία της 
οικονομίας, λειτούργησε κανονικά καθ’ όλη την διάρκεια των μέτρων με αρκετή απόκλιση φυσικά από τον 
προϋπολογισμό του έτους 2020, καθώς  αυτός διαμορφώθηκε πολύ πριν το ξέσπασμα της πανδημίας, στο 
τέλος του 2019.  
 
Γνωρίζοντας πως η μάχη με τον νέο κορονοϊό συνεχίζεται ακόμα, αισιοδοξούμε πως τους επόμενους μήνες η 
διεθνής κοινότητα θα βρει τα εργαλεία και τους τρόπους για να οχυρώσει τις κοινωνίες απέναντι σε νέο 
ξέσπασμα του ιού. Έως τότε, παραμένουμε σε ετοιμότητα και θα λάβουμε κάθε αναγκαίο μέτρο για την 
προστασία των ανθρώπων μας και της τοπικής κοινωνίας.   
 
Σχετικά με την Elval: 
Η Elval αποτελεί τον τομέα έλασης αλουμινίου της ElvalHalcor Α.Ε. και είναι μια από τις κορυφαίες εταιρίες του 
κλάδου αλουμινίου, σε παγκόσμιο επίπεδο και η μοναδική στην Ελλάδα. Για σχεδόν 50 χρόνια, η Elval 
αναγνωρίζεται ως ένας αξιόπιστος συνεργάτης και πρωτοπόρος παραγωγός προϊόντων αλουμινίου, με ευρύ 
χαρτοφυλάκιο προϊόντων υψηλής ποιότητας, για αγορές όπως η συσκευασία, οι κατασκευές, η ναυπηγική, η 
αυτοκινητοβιομηχανία, η ενέργεια, οι βιομηχανικές εφαρμογές και η θέρμανση – ψύξη - κλιματισμός (HVAC). 
Μέσω ενός παγκόσμιου εμπορικού δικτύου, σε 21 χώρες, η Elval εξάγει το 80% περίπου της παραγωγής της, σε 
περισσότερες από 60 χώρες και προσφέρει αξιόπιστες και ανταγωνιστικές λύσεις, που καλύπτουν τις ανάγκες 
και των πλέον απαιτητικών, διεθνών πελατών.  Για περισσότερες πληροφορίες για την Elval, παρακαλούμε 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.elval.com 

http://www.elval.com/

